

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 20.12.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 222 din 14.12.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 15 decembrie 2021.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr.144/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna ianuarie 2022. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;

caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr.146/2021 privind prezentarea, analiza și aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava pe trimestrul IV al anului 2021. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;

caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 112/2021 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale la nivelul comunei Ipotești, județul Suceava pentru anul 2022. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;

caracter normativ

5. Proiect de hotărâre nr.147/2021 privind însușirea soluției tehnice și aprobarea cofinanțării de către comuna Ipotești, județul Suceava a lucrărilor de extindere a rețelei de distribuție a energiei electrice pe strada George Coșbuc din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;

caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 143/2021 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 30.09.2021 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza UAT Ipotești. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;

caracter normativ

7. Proiect de hotărâre nr.149/2021 privind Aprobarea structurii școlare din comuna Ipotești, județul Suceava pentru anul școlar 2022 – 2023. (1) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

8. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Cosmin Silviu Tomașciuc, președintele de ședință ales pentru luna decembrie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc, domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic și doamna Hagheac Georgeta Olimpia, locuitor al comunei care dorește să asiste la ședință și să susțină cererea depusă.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Primarul comunei propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următoarele puncte:

1. Amendamentul înregistrat cu nr. 18732 din 16.12.2021 depus de domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea.
2. Cereri depuse ulterior convocării.

Se supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi. Supusă la vot, ordinea de zi în formă suplimentată este aprobată cu unanimitate de voturi "pentru".

Având în vedere prezența în sala de ședințe a doamnei Hagheac Georgeta Olimpia, locuitor al comunei care dorește să asiste la ședință și să susțină cererea depusă, cu acordul consilierilor locali se trece la dezbaterea cu prioritate a cererii.

Ia cuvântul doamna Hagheac și prezintă problema înmulțirii câinilor fără stăpân pe strada Soarelui din satul Ipotești, atrage atenția asupra pericolului pe care îl reprezintă pentru copii și subliniază obligația autorităților locale de a lua măsurile necesare pentru stoparea fenomenului și prevenirea unor posibile tragedii.

Domnul viceprimar spune că a luat legătura cu O.N.G. "Casa lui Patrocle" care nu are în prezent posibilitate să mai preia câini pentru că nu mai are spațiu disponibil.

Doamna Hagheac propune înființarea unui adăpost de animale în comuna Ipotești de către autoritățile locale. Unii consilieri locali răspund că un asemenea demers ar presupune costuri ridicate și permanente de întreținere și nici prezintă garanții că ar stopa fenomenul câinilor fără stăpân.

Domnul consilier Chibici spune că hrănirea de către populație a câinilor fără stăpân îi încurajează să se stabilească în acea zonă.

Domnul viceprimar reamintește că în primăvară va avea loc în comuna Ipotești o campanie gratuită de sterilizare a animalelor prin intermediul unei organizații non guvernamentale.

Domnul consilier Tomașciuc, președintele de ședință, spune că a luat act consiliul local de cererea doamnei Hagheac și de problema pe care a ridicat-o. În continuare, domnul consilier face apel la colaborare din partea cetățenilor amintind de evenimentul când medicul veterinar adus și plătit de primărie nu a putut să tranchilizeze câinii din cauza faptului că un locuitor din satul Tișăuți a adăpostit în curtea lui întreaga haită de câini pe care ulterior, după plecarea medicului, a eliberat-o.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 6 decembrie 2021 este supus dezbaterilor și însușit cu unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la proiectul de hotărâre nr.144/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna ianuarie 2022. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil. Secretarul general prezintă necesitatea de a fi ales un președinte de ședință supleant pentru situațiile în care președintele ales nu poate să fie prezent la ședință și propune alegerea în această calitate a președintelui de ședință din luna anterioară. Supus la vot cu completare, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 140/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi "pentru."

Proiectul de hotărâre nr.146/2021 privind prezentarea, analiza și aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava pe trimestrul IV al anului 2021 este avizat favorabil de comisiile de specialitate. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 141/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi "pentru."

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 112/2021 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale la nivelul comunei Ipotești, județul Suceava pentru anul 2022. Domnul primar în calitate de initiator al proiectului invită pe domnul consilier Țabrea să își susțină amendamentul depus.

Domnul consilier local Țabrea ține să precizeze că în linii mari este de acord cu varianta B propusă de domnul primar însă cu unele modificări:

- imobilelor nelocuite să li se perceapă o taxă mai mare decât imobilelor locuite de o singură persoană (în prezent quantumul taxei de salubritate fiind egal pentru cele două categorii de plătitori);
- persoanelor juridice care au cifră de afaceri zero să nu li se perceapă taxa de salubritate argumentând că nu beneficiază de serviciul public oferit și că este injust să plătească același quantum ca și persoanele juridice care au activitate și produc mai multe pubele de deșeuri.

Domnul viceprimar explică faptul că toate persoanele juridice au rol deschis la primăria comunei Ipotești sunt puse automat la plată și că pot fi scoase doar cu dovada suspendării activității.

Domnul consilier Țabrea spune că domnul viceprimar a semnat contractul de salubritate anterior, că actualul contract a fost semnat de domnul primar care în ședința din data de 29

ianuarie 2021 a întrebat reprezentatul firmei de salubritate dacă are posibilitatea să colecteze în aceeași zi ambele categorii de deșeuri.

Domnul consilier Tomașciuc oprește discuțiile spunând că nu au legătură directă cu proiectul supus dezbaterilor și subliniază că persoanele juridice fără activitate trebuie să aducă dovada suspendării de la Registrul Comerțului.

Domnul consilier Chibici spune că personalul de pe mașina de salubritate nu va ști care persoană fizică sau juridică plătește și care nu plătește taxa de salubritate motiv pentru care se impune un sistem de evidențiere a imobilelor plătitorilor.

Domnul viceprimar Bobu prezintă informativ situația unei persoane juridice care a pretins că nu desfășoară activitate și a fost prinsă eliberând factură fiscală motiv pentru care, în lipsa temeiului legal dar și a bunei credințe, doar suspendarea activității rămâne singura dovadă clară a suspendării.

Domnul primar spune că recensământul locuințelor și populației va actualiza baza de date a primăriei cu privire la persoanele care locuiesc în fapt în comună.

Domnul consilier Țabrea propune ca taxa de salubritate să fie percepută doar de la persoanele fizice, persoanele juridice fiind libere să încheie contract direct de prestatorii de servicii. Domnul viceprimar se opune acestei propuneri subliniind că riscul este foarte ridicat ca respectivele deșeuri să fie ridicate și plătite tot de către comună și asta fără să fie încasată taxa.

Domnul viceprimar face apel ca aleșii locali în deciziile pe care le iau să pună pe primul loc interesul colectiv al cetățeanului și nu propriile interese.

Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propunerii domnului primar – varianta B. Comisia de specialitate nr. 3 acordă aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în varianta A inițiată de domnul primar și se respinge cu unanimitate de voturi împotriva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în varianta B inițiată de domnul primar și se aprobă cu 10 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 3 voturi abțineri.

Proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 142/2021** este adoptată.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 147/2021 privind însușirea soluției tehnice și aprobarea cofinanțării de către comuna Ipotești, județul Suceava a lucrărilor de extindere a rețelei de distribuție a energiei electrice pe strada George Coșbuc din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. Domnul primar în calitate de initiator oferă explicațiile necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 143/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru.”

Proiectul de hotărâre nr. 143/2021 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 30.09.2021 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza UAT Ipotești este explicat de initiator. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 144/2021** este adoptată cu 14 voturi pentru și o abținere.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr.149/2021 privind aprobarea structurii școlare din comuna Ipotești, județul Suceava pentru anul școlar 2022 – 2023. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 144/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi ”pentru.”

Cererea înregistrată cu nr. 17569 din 25.11.2021 prin care domnul Căldăruș Paul solicită scutirea de la plata taxei de salubritate impusă P.F.A. pe care o deține fiul bolnav (deținător al

unui certificate de încadrare în grad de handicap) este supusă dezbaterilor și aprobată de principiu cu unanimitate de voturi, urmând să fie inițiat un proiect de hotărâre în acest sens.

Cererea înregistrată cu nr. 16343 din 04.11.2021 prin care doamna David Rodica Elisabeta solicită scutirea de la plata taxei de salubritate este supusă la vot și respinsă cu voturi "împotriva" și "abțineri".

Cererea înregistrată cu nr. 18235 din 09.12.2021 prin care domnul Maximiuc Adrian Silviu solicită eşalonarea unui debit datorat către bugetul local al comunei Ipotești este aprobată cu unanimitate de voturi "pentru".

Cererea înregistrată cu nr. 18312 din 10.12.2021 prin care domnul Sidoriuc Marian solicită scutirea de la plata taxei de salubritate impusă la plată pe ultimii 3 ani și jumătate este supusă dezbaterilor și respinsă cu unanimitate de voturi "abțineri".

Cererea înregistrată cu nr. 18729 din 16.12.2021 prin care domnul Dumitru Buceac, în numele și pentru S.C. TOPGEOTOP S.R.L. Suceava solicită scutirea de la plata taxei de salubritate impusă la plată pe ultimii ani este supusă dezbaterilor și respinsă cu 14 voturi "abțineri" și un vot "împotriva".

Cererea înregistrată cu nr. 18580 din 14.12.2021 prin care domnul Hreceniuc Doru Cristian solicită în numele și pentru S.C. VLASO STONE S.R.L. anularea taxei de salubritate impusă la plată pe ultimii ani este supusă dezbaterilor și respinsă cu 14 voturi "abțineri" și un vot "împotriva".

Cererea înregistrată cu nr. 18835 din 20.12.2021 prin care domnul Țurcan Gheorghe Sorin solicită eşalonarea unui debit datorat către bugetul local al comunei Ipotești este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se ia act de cererea înregistrată cu nr. 18852 din 20.12.2021 depusă de doamna Hagheac Georgeta Olimpia care a fost prezentă la ședința consiliului local și a luat parte la discuțiile purtate.

Domnul consilier local Cosmin Silviu Tomașciuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cosmin Silviu Tomașciuc

Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc

